

send



The Guardian Corriere della Sera
 Berliner Zeitung
 Handelsblatt Die Welt
 The Jerusalem Post Global Post Expansion
 The Wall Street Journal The New York Times



Издательская группа ИТАР-ТАСС

Gazeta Wyborcza Gazeta Polska
 Haaretz La Repubblica
 El Pa s La Stampa
 Le Figaro Le Monde
 Liberation Los Angeles Chronicle

ВНУТРЕННЯЯ И ВНЕШНЯЯ ПОЛИТИКА, ЭКОНОМИКА, ВОЕННОЕ СТРОИТЕЛЬСТВО, НАУКА И КУЛЬТУРА РОССИИ И СТРАН СОДРУЖЕСТВА

ИНФОРМАЦИЯ ЗАРУБЕЖНЫХ КОРРЕСПОНДЕНТОВ ИТАР-ТАСС О ПРОБЛЕМАХ ОТНОШЕНИЙ РФ С ДРУГИМИ СТРАНАМИ

New York Post Helsinki Times
 Los Angeles Times
 Веньхуэйбао Tehran Times
 China Daily Жэньминь жибао
 Iran Bangkok Post

МАТЕРИАЛЫ ДЛЯ ОПЕРАТИВНОГО АНАЛИЗА И РЕАГИРОВАНИЯ



Asahi Yomiuri El Mundo

www.itar-tass.com



КОММЕНТАРИИ, ПРОГНОЗЫ, ОЦЕНКИ ВЕДУЩИХ ЗАРУБЕЖНЫХ СМИ, ПОЛИТОЛОГОВ И ЭКСПЕРТОВ

И МИР И МЫР

ЕЖЕДНЕВНЫЙ ИНФОРМАЦИОННЫЙ БЮЛЛЕТЕНЬ

СОДЕРЖАНИЕ:

Президент Черногории: игры в Сочи будут лучшими за всю историю Олимпиад 1	Кардиохирурги из США намерены расширять помощь российским детям 19
Македония выступает за углубление сотрудничества с Россией 3	В южнокорейском Инчхоне почтили подвиг моряков «Варяга» и «Корейца» 20
Глава МОК: для спортсменов в Сочи созданы великолепные условия 6	Мэр Лондона приветствовал возвращение фестиваля русской Масленицы 20
Вице-премьеры РФ и Украины обсудили вопросы сотрудничества 8	В Милане открылся Год туризма России в Италии 21
Дания намерена увеличить экспорт аграрной продукции в Россию 9	Латвийская группа «Брэйнсторм» собирается на Дальний Восток РФ 22
В Польше началась подготовка к перекрестному Году культуры с РФ 10	Выставка «Карелия сегодня» приурочена к Году российской культуры в Индии 23
ОБСЕ: переговоры по Приднестровью начнутся 27 февраля в Вене 11	Источник: Грузия возобновляет прямые авиарейсы между Тбилиси и Сочи 23
Сессия Верховной Рады открывается на фоне глубокого кризиса на Украине 12	В Туркмении впервые за последние 20 лет повышен тариф на газ 24
В центре внимания сессии ЕП находится ситуация на Украине 14	В Баку открыт памятник азербайджанскому композитору Кара Караеву 25
ЕС и США пока не приняли решений в рамках «плана Маршалла» для Украины 15	Вьетнамский театр кукол на воде представит свое видение русской «Калинки» 25
Баррозу: соглашение с ЕС не открывает для Украины финансирования 16	КОРОТКО 26
Вступление в ТС в Гагаузии поддержало 98,4% избирателей 18	

**КОММЕНТАРИИ, ПРОГНОЗЫ,
ОЦЕНКИ ВЕДУЩИХ
ЗАРУБЕЖНЫХ СМИ,
ПОЛИТОЛОГОВ И ЭКСПЕРТОВ**



И М М И Р И М М Ы Р

ЕЖЕДНЕВНЫЙ ИНФОРМАЦИОННЫЙ БЮЛЛЕТЕНЬ

Президент Черногории: игры в Сочи будут лучшими за всю историю Олимпиад

ПОДГОРИЦА /Черногория/, 4 февраля. /ИТАР- ТАСС/. Президент Черногории Филип Вуянович ожидает, что «предстоящие игры в Сочи будут лучшими за всю историю Олимпиад». Об этом он заявил в эксклюзивном интервью первому заместителю генерального директора ИТАР-ТАСС Михаилу Гусману.

Вуянович напомнил, что присутствовал на Олимпиадах в Пекине, Лондоне и также намерен отправиться в Сочи, где 7 февраля открываются зимние игры. «На Олимпиаде в Сочи Черногория будет представлена двумя участниками – горнолыжником и горнолыжницей (Тарик Хаджич и Ивана Булатович)», – сообщил он.

«Мы участвуем для того, чтобы показать, что Черногория поддерживает зимние виды спорта. И чтобы через наше участие в Олимпиаде нам самим здесь популяризировать зимние виды спорта», – подчеркнул президент. «Мы, конечно, понимаем, что здесь не будет никаких впечатляющих результатов, но нам важно, чтобы флаг Черногории был поднят в Сочи», – признался он.

По словам Вуяновича, он будет присутствовать на церемонии поднятии флага, «чтобы показать, что Черногория имеет амбиции развиваться и в зимних видах спорта». «Наши амбиции все-таки в том, чтобы сохранить и развить успех в коллективных видах спорта», – сказал он, напомнив, что черногорская команда по водному поло была чемпионом Европы. «В женском гандболе наша сборная – чемпион Европы и серебряный призер Олимпийских игр (2012 года)», – подчеркнул Вуянович. «В коллективных видах спорта – как мы их называем, виды спорта с мячом – водному поло, гандболе, баскетболе, футболе Черногория может показывать хорошие результаты. Мы в эти виды спорта вкладываем, сколько можем. Будем вкладывать и больше. Я думаю, это то, что будет ориентацией Черногории и в будущем», – рассказал он. «Конечно, и индивидуальные виды спорта нужно поддерживать, есть много талантливых спортсменов. И вне зависимости от того, что у нас небольшое население, и в индивидуальных видах спорта мы можем открыть свои таланты», – считает глава государства. «Я очень поддерживаю спорт и спортсменов. Думаю, для Черногории важно продвигать спорт», – сказал он.

За последние 5 лет – с 2008 по 2013 годы – число российских туристов, приезжающих в Черногорию, увеличилось почти втрое, сообщил Вуянович.

По словам главы государства, только в минувшем году эту балканскую страну посетили почти 300 тысяч россиян. «Мне очень нравится, что все больше открывается для туристов и север Черногории, а не только ее побережье», – признался он. При этом, считает Вуянович, черногорской стороне для содействия дальнейшему увеличению туристического потока из России «необходимо активнее контактировать с российскими регионами, больше рассказывать о возможностях Черногории».

«Но больше всего меня радует, что и со стороны России есть туристическое предложение, потому что Россия – это жемчужина мировой культуры человечества, и очень хорошо, что и граждане Черногории хотят с ней познакомиться», – признался он. «Россиян здесь всегда воспринимают как друзей, которых хотят принять как дорогих гостей», – подчеркнул Вуянович. «Очевидно, что существует очень большая благосклонность к нам и желание наших друзей из России посещать Черногорию, отдыхать здесь. Кроме того, из этих традиционных исто-